

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

КОММУНА

18 ОКТ. 1952.

Воронеж

Газета №

В кукольном театре

Свыше 20 лет существует в Воронеже кукольный театр. Сотни спектаклей за это время показал он юным зрителям. Многим школьникам и пионерам надолго запомнились яркие и жизнерадостные спектакли «Финист ясный сокол», «Мальчик из Княж-озера». Живой отклик в зрительном зале находят и такие постановки, как «Иван, крестьянский сын» и «По щучьему веленью».

Сейчас театр закончил летние гастроли,

продолжавшиеся пять месяцев. Они прошли с большим успехом. Коллектив театра побывал во многих совхозах, колхозах, МТС, детских домах и пионерских лагерях 35 районов нашей области.

Сейчас в театре под руководством режиссёра А. С. Чертова полным ходом идут репетиции нового спектакля. Это пьеса И. Гернет «Лесные артисты». Одновременно ведётся подготовка к постановке «Тихие тропинки» Л. Браусевича.